
ATA DA DE CIMA OITAVA SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO PE Rf ODO 
LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL DE JATI ESTADO DO CEARA. 
PRESIDENTA VALMA MARIA GOMES DA SILVA, SECRETARIO JOAO 
WELLINGTON TEIXEIRA FREITAS. 

Aos 09 dias do mes de dezembro de 2025, as 19h00, na Sala das Sessoes, 
realizou-se a Decirna Oitava Sessao ordinaria do Segundo perfodo 
Legislativo do anode 2025, desta Camara Municipal. Compareceram os 
seguintes vereadores: Valma Maria Gomes da Silva, Jose Arimateia 
Justino dos Santos, Francisco Alves de Medeiros, Joao Wellington 
Teixeira Freitas, Cicero Moreira Barreto, Marcelo Jose de Oliveira, 
Vinicius Santos Dantas de Araujo, Gervasio Neto Freitas, Daniel Genesis 
Pereira de Sousa. A senhora Presidenta invocando a protecao de Deus e � 
em name do povo, declarou aberta a Sessao. Aberta a Sessao a Sr.il 
Presidenta fez a chamada nominalmente dos senhores vereadores para 
votacao da Ata da Sessao anterior, que ap6s feita a chamada foi aprovada 
por todos os presentes. Dando continuidade, a Sr.il Presidenta solicitou 
ao Secretario da Casa para fazer a leitura do expediente, o qual consta 
protocolado o seguinte: Projeto de Lei do Legislativo n2• 008/2025 "Que 
dispoe sabre a denorninacao de nomenclatura publica no Munidpio de 
[ati-Ceara, e da outras providencias," Prosseguindo a Sessao a Sr.il 
Presidenta ap6s discussao da materia a Sr.il Presidenta colocou para .. 
votacao primeiramente pelas Comissoes Permanentes da Casa, onde 
externaram parecer favoravel a aprovacao do Projeto. Em seguida, a Sr.il ti Presidenta colocou para votacao individual o Projeto de Lei do. ,/; ,, 
Legislativo n2. 008/2025 Vereador Joao Wellington Teixeira Freitas 
(SIM), Vereador Cicero Moreira Barreto (SIM), Vereador Marcelo Jose de 
Oliveira (SIM), Vereador Vinicius Santos Dantas de Araujo (SIM), J/!J 
Vereador Gervasio Neto Freitas (SIM), Vereador Daniel Genesis Pereira!;r 
de Sousa (SIM), Vereador Francisco Alves de Medeiros (SIM), Vereador � 
Jose Arimateia Justino dos Santos (SIM). Ficando assim, o Projeto de Lei 
do Legislativo n2. 008/2025, aprovado por todos os presentes. 
Prosseguindo a Sessao e na oportunidade, a Sr.il Presidenta facultou o 
uso da palavra aos senhores vereadores. Fez uso da palavra o Vereador 
Joao Wellington Teixeira Freitas desejando boa noite a Sr.ii Presidenta, 
colegas vereadores, ao publico aqui presente, a famflia de Edvaldo e toda 
populacao que nos assisti atraves das redes sociais. E uma grande 



satisfacao esta votando nesse projeto e dando o nome a ala do hospital 
a uma pessoa que foi tao importante na medicina jatiense, como foi bem 
falado aqui na outra sessao, onde ele foi um precursor na medicina aqui 
no Jati, foi um espelho e referenda para que muitos outros jovens 
pudessem ingressar na medicina. Hoje temos um municipio de pequeno 
porte, nao temos um estudo que possa atestar isso, mas no Jati tern uma 
enormidade de medicos e pessoas cursando medicina, eu creio que 
essas pessoas que ingressaram na medicina foi pensando nele. E uma 
forma muito justa essa homenagem, fico muito feliz em estar fazendo 
parte dessa homenagem, para mim foi uma honrar. Ademais, agradece a 
atencao de todos. Fez uso da palavra o Vereador Cicero Moreira Barreto 
desejando boa noite a Sr.e Presidenta, colegas vereadores e ao publico � 
aqui presente. Agradecer a Deus por mais uma sessao. Quero dizer para;?�� -::, 
voces que foi um prazer ter votado nesse projeto, Edvaldo foi um medico ?-' 
que salvou muitas vidas, foi uma inspiracao para muitos. Quero aqui 
desejar a todos um feliz natal e um pr6spero ano novo. Estamos ficando 
em recesso dos trabalhos da Casa, mais quando precisar estamos 
prontos. Desejo a todos uma 6tima semana. Por fim, agradece a atencao. 
Fez uso da palavra o Vereador Marcelo Jose de Oliveira desejando boa 
noite a Sr.� Presidenta, colegas vereadores, familiares do homenageado � 
e publico aqui presente. Quero aqui falar para familia do homenageado, 
que para mim e um prazer fazer parte dessa homenagem, conheci ele �l, 

como exemplo de filho, de cidadao, de cornpetencia. Quero dizer a voces ;ftl 
que se sintao abracado por mim. Desejo a todos um born recesso, l.j/ ,,,�/ 
obrigado pela atencao. Fez uso da palavra o Vereador Vinicius Santos a'(f;!Y' 
Dantas de Araujo desejando boa noite a Sr.e Presidenta, aos meus nobres I' 
colegas vereadores, aos funcionarios da Casa, publico presente e toda 
populacao Jatiense que nos assisti pelas redes sociais. Agradecer a 
presenca da famflia de Dr. Edvaldo que esta aqui presente. Infcio minhas 
palavras agradecendo a Deus por estarmos aqui todos bem e com saude, 
reunidos debatendo anseios da populacao Jatiense. Na oportunidade, 
falar da satisfacao que e votar e aprovar um projeto grandioso como 
esse, que leva o nome de Dr. Edvaldo, cidadao que tern hist6rico de 
competencia, um cidadao altamente inteligente, que deixou seu legado, 
de um rapaz trabalhador. Eu fico muito feliz em estar aprovando um 
projeto que com certeza vai levar o nome de quern merece essa 



homenagem. Vereador Naldo esta de parabens pela indicacao, Eu estou 
horando em votar em um projeto dessa natureza. Desejo born recesso a 
todos, meu muito obrigado pela atencao. Fez uso da palavra o Vereador 
Gervasio Neto Freitas desejando boa noite a Sr.i! Presidenta, senhores 
vereadores, funcionarios da Casa, famflia de Edvaldo e ao Publico aqui 
presente. Para n6s e uma grande satisfacao votar em um projeto dessa 
natureza. Parabenizo o colega Naida pela indicacao do projeto. Desejo a 
todos um feliz natal e pr6spera ano novo, cheio de paz e saude. Fez uso 
da palavra a Vereador Daniel Genesis Pereira de Sousa desejando boa 
noite a Sr.i! Presidenta, colegas vereadores e ao povo aqui presente. Nao 
conheci Edvaldo, mais pela homenagem que os vereadores estao 
fazendo foi uma grande pessoa. Quero aqui desejar a todos um feliz natal � 
e um pr6spero ano nova, born recesso com saude e paz, Por firn, agradece 
a atencao. Fez uso da palavra o Vereador Francisco Alves de Medeiros , � 
desejanda boa noite a Sr.il Presidenta, colegas vereadores e aos 
fu · onarios da Casa. Quero aqui agradecer a presenca de Pedoca e sua 
famflia, estou muito feliz pela aprovacao do projeto de minha autoria. 
Edvaldo foi um grande amigo, viveu comigo na minha infancia, foi um 
excelente profissional que s6 deu orgulho para a famflia. Quero deixa 
meus agradecimentos aos nobres colegas pela aprovacao do projeto. 
Finalizo minhas palavras desejando a todos um feliz natal e um ano novo 
cheio de saude. Fez uso da palavra o Vereador Jose Arimateia Justino 
dos Santos desejanda boa noite a Sr.i1 Presidenta, colegas vereadores, 
funclonarios da Casa e ao publico aqui prese�te. Parabenizar o colega :u.k,, __ 
vereador Naldo pela indicacao do projeto. E uma honrar para mim ·11,;--- 
aprovar esse projeta de denorninacao de namenclatura que da nome de 'P 
Edvaldo, uma merecida homenagem, que Deus possa sempre da a forca 
aos familiares. Quero aqui agradecer a Diretora da Escola Padre Manoel "IJ!J 
Gizele pelo convite, parabenizar pela linda festa. Quero aqui agradecer 'Y 
ao Secretario de Agricultura por conseguir o carro pipa para o povo. 
Finalizo minha fala desejando feliz natal e ano novo cheio de paz e saude. 
Retomando a palavra, a Sr.i! Presidenta agradece a presenca de todos. 
Hoje e uma grande satisfacao estar nessa Casa com voces debatendo os 
anseios da populacao Jatiense. Quero agradecer a presenca de Pedoca e 
sua famflia. Parabenizar o colega vereador Naldo pela indicacao, uma 
linda homenagem a um filho de Jati. Desejar a cada um vereador ea toda 



populacao jatiense um feliz natal e um pr6spero ano novo cheio de 
saude, paz e realizacces. Hoje s6 agradecer, que Deus abencoe cada um 
meu muito obrigado pela atencao. Ademais, desejar a todos uma 6tima 
semana. E coma nada mais havia a tratar, declarou encerrada a sessao. 
Eu � Joao Wellington Teixeira Freitas, Secretarto 
designado, mandei Iavrar a presente Ata, que ap6s Iida e achada 
conforme vai assinada pelos vereadores(a) presentes. 
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